



✉ 8654 Ságvár, Fő utca 16.

✉ jegyzo@sagvar.hu

☎ +36-84/580-022/19

📄 Rövid név: SKNMK  
KRID: 107033347

Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

## TÁJÉKOZTATÁS

### *fogorvosi alapellátásról*

Ságvár, Som, Nyim és Nagyberény Községek Önkormányzatai 2025. április végén megtartott testületi üléseiken **a TündérFog Fogászati Betéti Társasággal** (a személyes ellátásra kötelezett fogorvos Dr. Olson Simona Oana) a **Ságvár, Som, Nyim és Nagyberény** települések közigazgatási területére kiterjedő fogorvosi körzet **fogorvosi feladatainak ellátására** 2023. december 29-én **kötött feladat-ellátási szerződést a szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése miatt 2025. május 1. napjával felmondták.**

A zárt ülésen meghozott döntésről szóló határozatok a [www.sagvar.hu](http://www.sagvar.hu) honlapon az Önkormányzat menü Testületi ülések almenüben elérhetők.

**A felmondási idő a vonatkozó jogszabály alapján nem lehet kevesebb hat hónapnál**, amely alapján a feladat-ellátási szerződés megszűnésének napja 2025. október 31. **A felmondási idő alatt a TündérFog Fogászati Betéti Társaság a vonatkozó jogszabály és a feladat-ellátási szerződés alapján köteles a fogorvosi alapellátást biztosítani, akadályoztatása esetén a helyettesítésről gondoskodni.**

A TündérFog Bt. és a személyes ellátásra kötelezett fogorvos az önkormányzatok megkereséseire hetek óta semmilyen formában nem reagál, a fogorvosi ellátást nem biztosítja, mivel a személyes ellátásra kötelezett fogorvos hetek óta nem jelenik meg a rendelőben, a rendelés szünetelésének tényéről és idejéről, a helyettesítő orvos személyéről nem értesítette az önkormányzatokat és a pácienseket sem.

A fogorvosi ellátás jogszabályszerű és szerződés szerinti biztosítása érdekében szükséges intézkedések megtétele folyamatos.

A fentiekről a fogorvos működési engedélyét kiadó és szakmai felügyeletét ellátó Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát folyamatosan tájékoztatjuk és kérjük a megfelelő eljárások lefolytatására.

A feladat-ellátási szerződés megszűnéséről és annak okairól a fogorvosi ellátást finanszírozó Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőt és a fogorvos praxisengedélyét kiadó Országos Kórházi Főigazgatóságot is tájékoztattuk.

Az önkormányzatok minden rendelkezésükre álló fórumon jelezték a fogorvosi ellátással kapcsolatban felmerült problémákat.

Mivel a TündérFog Bt. jelenleg sem tartja be a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit, a fogorvosi feladatellátás biztosítása érdekében az önkormányzatok a fogorvosi körzet működtetése tárgyában a praxis helyettesítésére tárgyalásokat folytatnak megbízási szerződés megkötése céljából a feladat ellátására alkalmas helyettes orvosokkal és asszisztenciával, amelynek eredményéről tájékoztatni fogjuk a lakosokat.

**A 2025. október 31-ig érvényes és hatályos feladat-ellátási szerződés alapján Dr. Olson Simona Oana helyettesítő orvosa:  
dr. Farkas Gábor – Siófok, Semmelweis utca 1., 84/510-818**

Ságvár, 2025. május 9.



  
**Kétszeriné dr. Takács Éva**  
jegyző